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I. PHAN TRAC NGHIEM(7 diém)
Caul: Cho hinh binh hanh ABCD . Tim vecto ddi cua véc to DA
A. DC. B. AC. C. DA. D. BC.
Cau2: Trong cac cAu sau, ciu nao khongphai la ménh dé chira bién ?

A. 2 lasénguyéntd. B. n+4=10. C. xX*+x=0. p, 2n+lchiahétcho

3.

Cau3: Chotap hop X ={1;5;0},Y ={1;3;5}. Tap X N7 la tap hop ndo sau day?

A {13} B. {15} C. {135} D. {I}.
Caud: Chosd a=1567892.Sb quy tron dén hang traim cuaa 1a

A. 1568000. B. 1567800. C. 1567900. D. 1567890.
Cau5: Goi O lagiao diém cta hai duong chéo hinh binh hanh ABCD . Pang thiic nao sau day sai?

A. 40=0C. B. Bi-=CD. c. [4B|=|cD|. D. OB=0D.
Cau6: Cho bén diém phan biét 4, B,C, D . Vecto tdng ﬁ +CD + BC + DB bing

A. BD. B. 0. C. BA. D. 4B.
Cau7: Trong cac cau dudi day, cau nao la ménh de ?

A. Banténgi? B. Métqua!

C. Kon Tum la mét tinh cua Viét Nam. _ D. May gio 161 ?
Cau 8 : Ky hi€u nao sau day dung de viét ding ménh de: “10 1a mot so tu nhién”?

A. 10eN. B. 10z N. C. 10gN. D. 10cN.
Cau9: Xacdinh C 4 biét 4=[-3;15).

A. (—0;-3]. . (=o0;=3) U[15,+0).

C. (—o0;=3] U [15;+0). . (15;+).

Cau10: Choménhdé P(x):"VxeR,-2x’ —x+120". Lép ménh dé phu dinh ciia ménh dé P(x).
A. P(x):"IxeR,-2x*—x+1<0" . B. P(x):"VxeR,x’-3x+1=0".
C. P(x):"EIxeR,—2x2—x+1£O” D. P(x):”‘v’xeR,—2x2—x+l<0” .

Caull: Chotaphop A={xeR/-5<x<1} Ménh dé nio dusi diy diing?
A={-4-3-2;-1;1}

A. B. A=(-51]. Cc. A=[-51]. D. A=[-51).

Cau 12
Cho 1 1a trung diém cuia doan thang AB. Ménh dé nao sau day dung‘?

A. AI=BL B. IA=IB. C. IA+IB=0. D. AI=AB.
Caul3: Cho tam gidc ABC c6 trong taim G. D¢ dai cia vecto GA+ GB + GC bang

A L B. 0. C. 3. D. 0.
Cau 14 : Chiéu cao ciia mot toa nha 1a 1 =46,5569m + 0,003m . S6 quy tron cia sb gin ding 46,5569 1a

A. 46,557. . B. 4655 _C. 46,56. D. 46,556.
Cau 15 : Trong cac ménh d¢é sau, ménh d€ nao la ménh d¢ sai ?

A. /3 1a 56 nguyén. B. 4chiahétcho?2.

C. 10chiahétcho5. D. 30 1a mot s6 chin.



Cau 1l6: Vecto co diém dau 13 E, diém cudi 12 D duoc ki hiéu 1a :

A. DE. B. |DE| C. ZD. D. DE.
Caul7: (o hinh binh hanh AB CD. Vecto nao trong cac vecto dudi day cung hudng véi véc to BC?

A. DC. B. ¢D. C. AD. D. AcC.
Cau18: Cho tap hop X ={a,b,c}. C6 bao nhiéu tap con co hai phan tir ciia X ?

A. 6. B. 3. C. 8. D. 4.
Cau19: Cho tap hop D ={xeR|x*+x+100=0}. Khang dinh nao sau day ding?

A. D=@. B. D={1}. C. D=1. D. D={0;1}.
Cau20: Chotam giac déu ABC cb canh bang 3a. Do dai ciia vecto AB—AC bang

A. a B. 0. C. V2a D. 3a.
Cau 21: Trong cac ménh dé dudi day, ménh dé nao ding? )

A. 5lasotynhiénle. B. 51as0nguyén am.

C. 51as0 tuy nhién chan. D. 51aso chiahét cho 3.
Cau22: Véibadiém 4,B va Ctiy y. Ménh dé nao dudi day ding ?

A. AB+BC=BA. B. AB+BC=CA. C. AB+BC=AC. D. AB+BC=CB.
Cau2d: Cho AB #0vamotdiém C, c6 bao nhicu diém D théaman: AB = CD9

A. 0. B. 2. C. Vo sb. D. .
Cau24: Chotiphop 4= {x +1|xeN,x< 5} . Viét tap hop 4 duéi dang liét ké cac phan tu.

A. A={1;2;3;4;56}. B. A={1;2;3;4;5}.

C. A={0;1;2;3;4;5;6}. D. A={0;1;2;3;4;5}.
Cau25: Cho hai tap hop 4=[-1;2),B=[0;10]. Khi d6 AU B la tap hop nio dudi day ?

A. [0:2). B. [-110]. C. (-L10). D. (-110].
Cau 26 :  (Cho hinh chit nhat 4BCD c¢6 AB =6a, BC =8a. P dai cia vecto AB+ AD bang

A. l4a. B. a. C. 100a. D. 10a.

Cau27: Hiph nao sau day minh hoa tép B 1a con cua tdp A?

é O (O o (O
W \< - \Efy '&5

Cau 28 : Hay liét ké tat ca cac phan tir ciia tap hop D ={xeZ|4x> —3x—1=0}.

A. D:{—i;l}. B. D={1}. C. Dz{_%}' D. D=1

II. PHAN TU LUANG3 diém)
Cau 1(1 diém).Cho 2 tap hop 4 =(-;8); B =[4;+0). Tim 4UB,ANB.
Céu 2(1 diém).Cho hinh binh hanh ABCD tdm O.
a) Chirng minh: AB-CB+CA =0.

b)Trén doan AC lay diém I sao cho: Al = %AC . Ching minh: Al+BI+DI=0. )

Cau 3(1diém). Cho hai tap hop 4=(m+1;m+5); B=[2m—1;2m+6]. Tim c4c gia tri ciia tham s6 m sao
cho:ANB=J.
Hét
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I. PHAN TRAC NGHIEM(7 diém)

Caul: Chotap hop X ={1;5;0},Y ={1;3;5}. Tap X Y la thp hop ndo sau déy?

A. {15} B. {1;3}. C. {1;3;5}. D. {1}.
Cau2: (o hinh binh hanh AB CD. Vecto nao trong cac vecto dudi day cung hudng véi véc to B BC?

A. DC. B. (D. C. AD. D. AC.
Cau3: Cho tam gidc déu ABC c6 canh bing 3a. Do dai ciia vecto 4B — AC bing

A. 3a B. 0. C. 3a. D. 2a
Caud: Cho tam gidc ABC c6 trong tim G. Do dai ciia vecto GA+ GB +GC bing

A. 0. B. 0. C. 3. D. 1.
CausS: Chotaphop A= {x eR/-5<x< 1} Ménh d& nao duéi day ding?

(A2 1

AL A={-4-3-2;-L1] B. A=(- 5;1]_ C. A:[—S;l]. D. A=[—5;1)-
Cau6: Chotaphop 4= {x+1 |xeN,x< 5} . Viét tap hop A4 dudi dang liét ké cac phan tir.

A, A={0;1;2;3;4;5;6}. B. A={1;2;3;4;5}.

C. A={0;1;2;3;4;5}. D. A={1;2;3;4;5,6}.
Cau7: Cho hinh binh hanh ABCD . Tim vecto d6i cua véc to DA

A. BC. B. DC. C. 4C. D. DA.
Cau8: Hay liet ké tat ca cac phan tir cia tap hop D ={xeZ|4x* —3x-1=0}.

1
1 D=3——"%.
A. Dz{—z;l}. B. D=1 C. { 4} p. D={1}.

Cau9: Cho hinh chit nhat ABCD co6 AB = 6a, BC =8a. Do dai cia vecto AB + AD bang

A. l4a. B. 100a. C a. D. 10a.
Cau 10 : Trong cac cau sau, cau nao khongphai 1a ménh dé chira bién ? ’
2n+1 chia hét cho

A. 2 lasdnguyénts. B. x*+x=0. C. n+4=10. D. |
Caull: Cho bdn diém phan biét 4, B,C, D . Vecto tdng AB+CD+ BC + DB bing
A. 4B B. 0. C. BD. D. BA.
Caul12: Goi O la giao diém cua hai dudng chéo hinh binh hanh 4BCD . Pang thirc nio sau day sai?
A. OB=0D. B. 40=0C. C. |AB|=|CD|- D. BA=CD.
Cau13: Cho AB +0 va mot diém C, c6 bao nhiéu diém D thoa man: AB = C’—D ?
A. 0. B. 2. C. Vosd. D. 1.
Cau14: Chosd a=1567892. S quy tron dén hang trim cuaa 1a
A. 1567900. B. 1568000. C. 1567800. D. 1567890.

Caul5: Choménhdé P(x):"VxeR,—2x” —x+120". Lap ménh dé phu dinh ctia ménh dé P(x).



A. P(x):"EIxeR,—2x2—x+1£O” B. P x):”EIxe]R,—2x2—x+1<0" .

C. P(x):"‘v’xeR,x2—3x+1:0". D. P x):”VxeR,—sz—x+l<0" .
Cau 16 : Chiéu cao cia mot toa nha la s =46,5569m + 0,003m . S6 quy tron cia sd gan ding 46,5569 1a

A. 46,557. B. 46,56. C. 46,556. D. 46,55.
Cau17: Cho tap hop X ={a,b,c}. C6 bao nhiéu tap con c¢ hai phan tir ciia X ?

A. 6. B. 8 G 3 ’ D. 4.
Cau 18 : Ky hi€u nao sau day dung dé viét ding ménh dé: “10 la mot so ty nhién”?

A. 10z N. B. 10eN. C. 10¢N. D. 10cN.
Cau 19: Vecto co diém dau la E, diém cuoi 1a D duoc ki hiéu 1a :

A. DE. B. DE. C. ED. D. |DE|
Cau20: Véibadiém 4,8 va Ctuy y. Ménh dé nao dudi day ding ?

A. A4B+BC =BA. B. AB+BC=CA. C. AB+BC=CB. D. AB+BC=AC.
Cau 21: Trong cic ménh dé du6i ddy, ménh dé nao ding?

A. 51as6 tynhién chan. B. 51450 nguyén am.

C. 51aso tunhién Ié. D. 51aso chiahét cho 3.
Cau22: Cho tap hop D ={xeR|x*+x+100=0}. Khang dinh nao sau day ding?

A. D=1 B. D={1}. C. D=0. D. D={0;1}.
Cau 23: Trong cac ménh dé sau, ménh d& nao 1a ménh dé sai ?

A. 301a mot s6 chén. B. 4 chia hétcho 2.

C. /3 lasénguyén. D. 10 chiahétcho5.
Cau24: Cho haitap hop 4=[-1;2),B=[0;10]. Khi d6 4L Bla tap hop nao dudi day ?

A. (-L10]. B. (-110). C. [0;2). D. [-L10].
Can2s: Cho I 13 trung diém cta doan thang AB. Ménh dé nao sau day ding?

A. A= BI B. [A+IB= 0 C. Al= AB D. JA=IB.
Cau26: Xicdinh CyA biét 4=[-3;15).

A. (—o-3]. B. (—0;-3)U[15,+0).

C. (—o0;=3] U [15;+0). D. (15;+).
Cau27: Hinh nao sau day minh hoa tép ]_3__13‘1 con cua tap A?

A. \\3 >(J_H\ C. \ > \

_s.a_’ _

Cau 28 : Trong cac cau dudi day, cau nao la ménh dé ?

A. Kon Tum 12 mét tinh ctia Viét Nam. B. May gio rdi ?

G Métqual D. Banténgi?
PHAN TU LUAN(3 diém)

Céu 1(1 diém). Cho 2 tip hop A =[3;30];B =(-o0;7]. Tim AUB,ANB.
Céu 2(1 diém). Cho hinh binh hanh MNPQ tam O.

a) Chung minh: MN - QN + QM 0.

b) Trén doan MP 14y diém E sao cho: ME = ; MP . Chtitng minh: EM +EN+EQ = 0.

Ciu 3(1 diém). Cho hai tap hop 4 = (m;m + 10];B = [4m -2;4m+ 9] . Tim céc gia tri cua tham s6 m sao

cho:ANB=J.
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I. PHAN TRAC NGHIEM(7 diém)
Caul: Chiéu cao ciia mot toa nhala i =46,5569m + 0,003m. SO quy tron ciia sd gan dung 46,5569 1a

A. 46,557. B. 46,55. C. 46,56. D. 46,556.
Cau 2: Trong cac cau sau, cau nao khéongphai la ménh d¢ chura bién ?

A. ¥ +x=0. B. 2 lasénguyénts. C. n+4=10. D. f””cmahet‘:ho
Cau3: Cho bén didm phan biét 4, B,C, D . Vecto téng AB+CD + BC + DB bing
A. 0. B. 4B. C. BA. D. BD.
Caud: Hay ligt ké tit ca cac phan tir cta tip hop D={xeZ|4x* -3x—-1=0}.
1
1 D=<——".
A. Dz{—z;l}. B. D={1}. C. D=1. D. { 4}
Cau5: Trong cac ménh dé dudi ddy, ménh dé nao diing? ,
A. 51as6 tynhién chan. B. 51as6nguyén am.
C. 51aso tunhién lé. D. 51aso chia hét cho 3.
Cau6: Cho tam gidc ABC c6 trong tim G. Do dai cua vecto GA+ GB + GC bing
A. 0. B. 1. C. 3. D. 0.
Cau7: Trong cac rpénh dé sau, ménh dé nao 14 ménh dé sai ? )
A. 3012 mot so chan, B. 10 chiahétcho5.
C. 4chiahétcho?2. D. /3 1asb nguyén.
Cau8: Chosd a=1567892.Sb quy tron dén hang trim cuaa 1a
A. 1568000. B. 1567900. C. 1567800. D. 1567890.
Cau9: Goi O lagiao diém cua hai dudng chéo hinh binh hanh ABCD . Pang thirc nao sau day sai?
A. BA=CD. B. OB=0D. c. |48/=|cD|. D. 40-0C.
Cau10: Cho tap hop D = {x e R|x>+x+100=0}. Khang dinh nao sau diy dung?
A. D=1 B. D={1}. C. D={0;1}. D. D=0.
Cau 11 : Trong cac cau dudi day, cau nao 1a ménh dé ?
A. Banténgi? B. Miy gio 10i ?
C. M¢tqua! D. Kon Tum la mot tinh cta Viét Nam.
Cau12: Chotap hop X ={1;5;0},Y ={1;3;5}. Tap X N7 la tap hop ndo sau day?
A. {5} B. {l}. c. {13}. D. {1;3;5}.
Cau 13 : Ky hiéu nao sau ddy dung dé viét ding ménh d&: “10 12 mot sd tu nhién™?
A. 10z N. B. 10¢N. C. 10eN. D. 10cN.
Cau 14 :

Cho I 13 trung diém cta doan thang AB. Ménh d& nao sau day ding?
A. AI=BL B. AI=AB. C. IA=IB. D. JA+IB=0.
Cau 15: Hiph nao sau day minh hoa tép B la con cua tap A?

_ /’ RN e



Cau 28 :
A

Vecto ¢6 diém dau 1a E, diém cuoi 1a D duogc ki hiéu 1a :

DE. B. DE. C. ED. p. |DE|
Cho hinh chit nhat ABCD ¢6 AB = 6a, BC =8a. D¢ dai ctia vecto AB+ AD bing

a. B. 10a. C. l4a. D. 100a.
Cho hinh binh hanh ABCD . Tim vecto doi cia véc to DA

BC. B. DA. C. 4C. D. DC.
Cho hai tap hop 4= [—1;2),8 = [0;10]. Khi d6 AU B 1a tap hop nao dudi day ?

(—1;10]. B. (—1;10). C. [0;2). D. [—1;10].
Cho tap hop 4= {x +1|xeN,x < 5} . Viét tap hop A dudi dang liét ké cac phan tir.
A=1{1,2;3;4;5,6}. B. A={1,2;3;4;5}.
A={0;1;2;3;4;5;6}. D. A={0;1;2;3;4;5}.

Cho ménh dé P(x):"VxeR,-2x*—x+1>0". Lap ménh dé phu dinh cia ménh dé P(x).
m:"‘v’xeﬂ%,x2 -3x+1=0". B. P(x):"VerER,—bc2 -x+1<0".
mz”ﬂxeﬂ%,—bcz —x+1<0" . D. %:"EI)CER,—DCZ —x+1<0"

Cho AB #0 va mot diém C, co6 bao nhiéu diém D thoa man: AB =CD ?
0. B. 1. C. Vosd. D. 2.
Cho tap hop 4={xeR/-5<x<1} Ménh d nao dudi day ding?

A= {—4;—3;—2;—1;11

A=(-51]. B. A=[-51). C. ' D, A=[-51].
Véiba diém 4, B va Ctuy y. Ménh dé nao dudi day dang ?

AB+BC = CB. B. AB+BC=CA. C. AB+BC=AC. D. AB+BC=BA.
Cho tap hop X = {a,b, c}. C6 bao nhiéu tap con c6 hai phan tir cia X ?

8. B. 4. C. 3. D. 6.

Cho hinh binh hanh ABCD. Vecto nao trong cac vecto duéi diy cung huéng véi vée to BC?
AD. B. DC. C. ¢D. D. 4C.

Xéc dinh Cp4 biét 4=[-3;15).

(—oo;—3] U [15;+oo). B. (15;+oo).

(—oo;—3]. D. (—oo;—3)u[15,+oo).

Cho tam giac ddu ABC c¢6 canh bang 3a. Do dai cia vecto 4B — AC bing

3a. B. 0. C. 3a D. 2.

ILPHAN TU LUAN(3 diém)
Cau 1(1 diém).Cho 2 tap hop 4 =(~o0;8); B=[4;+0). Tim AUB,ANB .

Ciu 2(1 diém).Cho hinh binh hanh ABCD tam O.

a) Chirng minh: AB-CB+CA =0.
b) Trén doan AC lay diém I sao cho: Al= %AC . Chiing minh: Al+BI+DI=0. )

Céu 3(1diém). Cho hai tap hop A =(m+1;m+5); B=[2m—1;2m+6]. Tim c4c gia trj cia tham s6 m sao

cho:ANB=J.
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Caul: Cho tap hop A= {x +1|xeN,x< 5} . Viét tap hop 4 dudi dang liét ké cac phﬁn tr.
A, A={0;1,2;3;4;5;6}. B. A={1;2;34;5).
C. A={1,2;3;4;56}. D. A={0;1;2;3;4;5}.

Cau2: Hinh nao sau day minh hoa tap B 1a con cua tip A?

A. Q@ B. (j>( ;) C. @E\y D. 'Q>f:>

Cau3: Véibadiém 4,B va Ctuyy. Ménh dé nao dudi day dang ?
A. AB+BC =CB. B. AB+BC=CA. C. AB+BC =BA. D. AB+BC=AC.
Caud:
Cho tp hop D = {x e R| x> +x+100 = 0} . Khing dinh nao sau day ding?
A. D=L B. D=0. C. D={0;1}. D. D={1}.
Cau5: Hay liét ké tat ca cac phan tir cia tap hop D ={xeZ|4x* =3x—1=0}.
1
1 D=3——>%.
A. D={1}. B. D=1 C. D={—Z;1}. D. { 4}
Cau6: Xacdinh CyA biét 4=[-3;15).
A, (—0;-3] U [15;+). B. (15;+).
C. (-5-3] D. (—0;-3)U[15,+).
Cau7:  Cho bén diém phan biét 4, B,C,D . Vecto tong AB +CD+ BC + DB bing
A. 4B B. BA. C. 0. D. BD.
Cau 8: Chibu cao ciia mot tda nha la s =46,5569m + 0,003m . S6 quy tron cia sé gan dung 46,5569 1a
A. 46,56. o B. 46,557 C. 46,55. D. 46,556.
Cau9: Vecto co diém dau la E, diém cuoi la D duoc ki hiéu la :
A. DE. B. DE. C. ED. p. |DE|
Cau 10 : Trong cic ménh dé duéi day, ménh dé nao ding?
A. 5la SO tur nhién lé.~ B. 5laso nguyén am.
C. 51as0 tu nhién chan. D. 51as0 chia hétcho 3.
Cau ll: Cho hai tap hop 4=[-1;2),B=[0;10]. Khi d6 4 U Bla tap hop nao dudi day ?
A. (-L10). B. [0;2). c. [-L10]. D. (-110].
Cau 12 : Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao 1a ménh dé sai ?
A. /3 1asb nguyén. B. 4chiahétcho?2.
C. 10chiahétcho 5. D. 30 1a mot s6 chin.

Cau 13: Trong cic cau dudi day, ciu nao 1a ménh dé ?
A. Banténgi? B. Kon Tum la mdt tinh cua Viét Nam.



Caul4:

Cau 15
Cau 16
Cau 17
Cau 18:
Cau 19

Cau20:

Cau21:

Cau22:
Cau 23:

Cau 24 :

Cau 25:

A.
C.
Cau 26:

A.
Cau 27 :

A.

Cau 28 :
A

My gid roi ? o ~ D. Métqua!

Ky hiu nao sau day dung dé viét ding ménh de: “10 1a mét so ty nhién™?

10 N. B. 10eN. C. 10zN. D. 10cN.
Cho tap hop X ={a,b,c}. C6 bao nhiéu tap con c6 hai phan tir cia X ?

4. B. 6. C. 8. D. 3.

Cho hinh chit nhat ABCD c¢6 AB =6a, BC =8a. D) dai cua vecto AB+ AD bang

100a. B. a. C. 10a. D. l4a.

Cho I 13 trung diém cta doan thang AB. Ménh d& nao sau day ding?

AI=BI. B. [A+IB=0. C. IA=IB. D. AI=AB.
Cho AB #0vamotdidm C, c6 bao nhidu diém D théaman: AB = CD9

0. B. 2. C. Vosb. D. 1.

Cho hinh binh hanh ABCD. Vecto nao trong cac vecto duéi diy cung huéng véi vée to BC?
DC. B. AC. C. ¢D. D. 4D.

Cho tam giac ABC c6 trong tam G. DJ dai cia vecto GA+GB+GC bang

0. B. 1. C. 3. D. o.

Cho tdp hop X ={1;5;0},Y ={1;3;5}. Tap X NY 1a tap hop nao sau day?

{13} B. {15} c. {1} D. {135}
Goi O la giao diém cia hai duong chéo hinh binh hanh ABCD . Pang thiic ndo sau day sai?
|4B|=|cD|. B. OB=0D. C. BA=CD. D. 40=0C.
Cho hinh binh hanh ABCD . Tim vecto d6i ctia véc to DA

DC. B. DA. C. BC. D. AC.

Cho tap hop 4= {x eR/-5<x< 1} Ménh d& nao dué6i day ding?
A={-4-3-2;-11]

A=[-51]. B. A=[-51). C. D. A=(-51].
Cho ménh dé P(x):"VxeR,-2x*—x+1>0". Lap ménh dé phu dinh cia ménh dé P(x).
P(x):"VxeR,x’ -3x+1=0". B. P(x):"VxeR,-2x*—x+1<0".
P(x):"EIxeR,—sz—x+1<0" . D. P(x):"EIxeR,—sz—erlSO"

Cho tam giac déu ABC ¢ canh bang 3a. P dai cua vecto AB—AC bang
NEYS B. O. C. J2a D. 3a.
Trong céc cdu sau, cau nao khongphai 1a ménh dé chira bién ?

2 lasénguyéntd. B. n+4=10. C. xX’+x=0. D. f””cmahet‘:ho
Cho s6 a =1567892 . S6 quy tron dén hang trim ctaa 1a
1567800. B. 1567900. C. 1568000. D. 1567890.

ILPHAN TU LUAN( 3 diém)
Céu 1(1 diém). Cho 2 tap hop A =[3;30];B=(-o0;7]. Tim AUB,ANB.
Céu 2(1 diém). Cho hinh binh hanh MNPQ tim O.

_

a) Chung minh: MN-QN+QM =0.

b) Trén doan MP 14y diém E sao cho: ME = %MP . Chtirng minh: EM +EN + E) = 0.

Cau 3(1 (‘Iiém). Cho hai tap hgp 4= (m;m +10];B = [4m —2;4m+ 9] . Tim céc gia tri cua tham s6 m sao

cho:ANB=J.

Hét
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PAP AN DE KIEM TRA GIUA KI 1. TOAN 10. NAM HQC 2021-2022.PHAN TU' LUAN
MA DE : 178, 180
Céu 1(1 diém).Cho 2 tap hop A =(—o0;8); B =[4;+x). Tim 4U B, AN B.
Céu 2(1 diém).Cho hinh binh hanh ABCD tam O.
a) Chirng minh: AB-CB+CA =0.
b) Trén doan AC lay diém I sao cho: Al = %AC . Ching minh: Al+BI+DI=0. )

Céu 3(1diém). Cho hai tip hop 4 =(m+1;m+5); B=[2m—1;2m+6]. Tim c4c gia tri clia tham s6 m sao cho:

ANB=YJ.
Cau héi No6i dung Piém
AUB :(—oo;+oo) 0.5
Ciu
1(1diém) AmB:[4;8) 0.5
a) Chtirng minh: AB-CB+CA =0.
—— o e s e 0.25
AB-CB+CA =AB+BC+CA
—AC+CA=0 0.25
Ciu 2 %
(1diém) » ‘
b) Ta co:
AI:lAczl.(on) ~2A0,1€AO
3 3 3
Ma AO 1a dudng trung tuyén trong AABD nén I 14 trong tim AABD 0,25
Suy ra: ﬁ+ﬁ§+6=6hay H+ﬁ+ﬁ=() 0.25
*) Ta tim tap S cac gia tri m sao cho A(N\B=J.
Cau3
2m—-1>m+5 >6
.2 ANB=J < o e
(1 diém) 2m+6<m+1 |m<-5 0.25+0,25
=S5-(=s]Uf6)
Vay cac gia tri m sao cho A(1B= J1a: m e R\S < m e (-5;6) 0.5




MA PE : 179, 181
Céu 1(1 diém). Cho 2 tap hop 4 =[3;30];B=(-;7]. Tim AUB,ANB .

Ciu 2(1 diém). Cho hinh binh hanh MNPQ tam O.

a) Chung minh: MN —QT\I + Q—M - 0.
b) Trén doan MP 14y diém E sao cho: ME = %MP . Chuing minh: EM +EN + Eé = 0.

Cau 3(1 (‘Iiém). Cho hai tap hgp 4= (m;m + 10];B = [4m —2;4m+ 9] . Tim céc gia tri cua tham s6 m sao cho:
ANB=J.

Cau héi No6i dung Piém

Cho 2 tap hop 4= [3;30];3 = (—00;7]

Ciu 1 AU B =(-0;30] 0,5
(1 diém)

ANB= [3;7] 0,25

_— e e e

a) Ta co: S — 0.25
=MQ +QM =0
Cau 2 0.25
1diém
(didm)
1 1 2
ME =-MP =—.(2M0)==MO,E e MO
3 3 3
Ma MO 14 dudng trung tuyén trong AMNQ nén E 14 trong tim AMNQ 0.25
Suyra:ﬁ+€ﬁ+56:6hay ﬁ+ﬁ+6ﬁ:6 0.25
*) Ta tim tap S cac gia tri m sao cho A(\B=J.
Cau3 A(B_g | 4m=2>m+10 _ [m>4 0.25 +0,25
(1 diém) 4m+9<m m<-3

~5=(-3]Ufie)

Vay cac gia tri m sao cho A[1B = J1a: meR\S<:>me(—3;4} 0.5
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